Club De Bridge

22 rue Fulrad

Sarreguemines

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE
DU 10 OCTOBRE 2015
L'assemblée générale du Club de Bridge de Sarreguemines s'est réunie le 10/10/2015, au siège du club,  22 rue Fulrad à Sarreguemines,  à 14 heures.

Les participants signent la feuille de présence. 66 membres sont présents. Le quorum est atteint.

Le président ouvre la séance. 
Il salue Monsieur Jean Marc SCHWARTZ, adjoint au maire, qui assiste à la réunion.

Puis il invite l’assistance à respecter une minute de silence en mémoire des bridgeurs décédés cette année : Ady Blum, Simone Schatz, notre doyenne, et Joëlle Sandre.

Monsieur Schwartz exprime son intérêt pour le club de bridge et souligne le dynamisme de cette association. Il assure l’assemblée du soutien de la municipalité.

Le président reprend la parole.

Il accueille les dix nouveaux membres qui ont rejoint le club après une année de formation. 

Puis il passe à l’ordre du jour.

RAPPORT MORAL

Le président traite en particulier des points suivants :
· Evolution des membres : 116 en 2014/2015 ; 113 ce jour, sachant que certains membres n’ont pas encore réglé leur cotisation pour cause d’absence de Sarreguemines.
· Excellente participation aux tournois.

· Reprise en novembre des tournois du jeudi : les 1er et 3ème jeudis, de novembre à avril.

· Organisation des tournois : inscription à l’arrivée. Ce système fonctionne bien et permet aux organisateurs de connaitre le nombre de participants. Le président demande cependant aux joueurs de bien vouloir rejoindre leur table vers 14 heures 20. Il rappelle également que pendant le tournoi (le bridge se joue en silence) Sud sert les bridgemates et les fait vérifier par Est Ouest qui doit contrôler et valider.

· Il évoque les travaux réalisés cette année pour le confort et la sécurité des membres.

· Le site Internet de Sarreguemines est actif mais mérite encore des améliorations qui vont se faire dans les prochains jours.

· Il demande si une personne serait prête à faire les photos et les insérer dans le site sarregueminois.

· Il informe l’assemblée de la nécessité de créer une commission des litiges. Ce ne sont pas forcément des membres du comité et ils ne jouent  pas le rôle d’arbitre. Cette commission est destinée à traiter les éventuels litiges entre membres, dans un souci d’apaisement.

· Bridge scolaire : une première expérience a eu lieu au collège du Himmelsberg. Comme souvent, au début 20 élèves se sont déclarés intéressés. A la fin seuls 8 d’entre eux étaient restés actifs. L’action a été menée jusqu’en juin par Jeannette, Hélène et Roland lui-même. Les autres n’ayant plus été sollicités, par manque d’élèves. Des contacts sont également en cours avec le Lycée Technique. Cette formule viserait les élèves internes.
· Bridge : avec Jacky Jung, un contact a été pris  avec l’université populaire : lors de leur 10ème anniversaire, le club pourrait proposer une animation.

· Le président fait un appel aux bridgeurs afin qu’ils tentent d’intéresser leur entourage dans le but de recruter des élèves pour l’année prochaine (2016/2017).

· Le club a joué les super rondes Société Générale lors de la saison écoulée. Il interroge les membres qui a la majorité décident de ne pas reconduire cette action.

· Certains membres ne se sont pas inscrits au repas, arguant du fait qu’il a lieu le soir. Le vote à main levée fait apparaitre une forte majorité en faveur de la formule actuelle, savoir : tenue de l’AG en début d’après midi, un tournoi, puis un repas du soir.
Le président remercie enfin tous les membres, qu’ils soient ou non du comité, pour l’aide qu’ils apportent tout le long de l’année.

Enfin, il informe du tournoi organisé par Nancy Jarville, au profit de l’enfance.

Il invite les personnes qui souhaitent suivre un stage de moniteur ou d’arbitre, à s’inscrire sur le feuillet qui sera affiché à cet effet.

Il présente le livret « Règlement National des compétitions » qui est à la disposition des joueurs. Les personnes qui souhaitent le consulter sont priées de se faire connaitre.

A la suite de son rapport, le président informe l’assemblée de la décision de Jeannette Schmitt de quitter le comité après de nombreuses années d’activité. Il la remercie.

Puis il informe qu’il y a lieu de procéder à la nomination de membres au comité : 4 membres sont sortant et représentent leur candidature : Simone Siebert, Paulette Houver, Marie Thérèse Kraemer et Monique Redel. Personne d’autres n’ayant fait acte de candidature, le président invite l’assemblée à se prononcer sur ces 4 candidats. Ils sont réélus à l’unanimité des personnes présentes, pour une période de 3 ans.

A la suite de cette décision, le comité de direction se compose de :

CHAMPOUILLON Yvette

DOURSON Anne Marie

HOUVER Paulette

JUNG Jacques

KRAEMER Marie Thérèse

KUNEGEL Roland

REDEL Monique

SIEBERT Simone

STAB Yolande

WAGNER Jean Marie
RAPPORT FINANCIER

Yvette Champouillon  donne lecture du rapport de la trésorière qui, cette année, se solde par un déficit de 1192 euros 77. Cette situation s'explique entre autre par la prise en charge, pour l’exercice précédent, de la totalité du repas de l’assemblée générale.

Un exemplaire du rapport de la trésorière est joint au présent procès verbal.
REVISEUR DES COMPTES

Jean Stab donne lecture du rapport des réviseurs. Il atteste que les comptes présentés par la trésorière sont sincères et conformes à la réalité et propose à l'assemblée d'approuver les comptes tels qu'ils sont établis.

L'assemblée approuve à l'unanimité les comptes de la trésorière et le rapport des réviseurs de caisse.
BILAN SPORTIF

Anne Marie Dourson présente le bilan sportif et souligne la grande régularité des bridgeurs aux tournois de régularité. 

De même elle informe sur les résultats des bridgeurs aux différentes compétitions.

Un exemplaire de son rapport est joint au présent procès verbal.

RAPPORT D'ACTIVITE

Monique Redel présente le rapport d'activité et informe des projets pour la nouvelle saison.

Un exemplaire de son rapport est joint aux présentes.

Elle consulte l'assemblée sur d'éventuelles propositions. Personne ne prend la parole.

L’ordre du jour est épuisé. 
Le président remercie encore une fois toutes les personnes qui interviennent pour un bon fonctionnement du club et cite en particulier Jean Stab, Michel Mersch pour leur implication en ce qui concerne l’informatique et Hélène Hermal pour le bridge scolaire.

Ceci clôture la partie officielle de l'assemblée. Suit un tournoi, suivi d’un repas, cette année au restaurant de l’Ecluse à Grosbliederstroff.
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